

### Universitat d'Alacant

*CORRECCIÓ d'errades de la Resolució de 30 de maig de 2018, de la Universitat d'Alacant, per la qual es convoca concurs d'accés pel sistema d'accés lliure a places de cossos de funcionaris docents universitaris. [2018/9150]*

Advertits errors en la publicació de la mencionada resolució (DOGV 8316, 13.06.2018), es transcriuen a continuació les rectificacions oportunes:

En l'annex IV,  
– En la comissió titular de la plaça número DF02866,

On diu:  
Vocal: Julia Muñoz Sevilla, catedràtica d'universitat, Universitat Complutense de Madrid;  
Ha de dir:  
Julia Sevilla Muñoz, catedràtica d'universitat, Universitat Complutense de Madrid.

– En la comissió titular de la plaça número DF02877,

On diu:  
Vocal: Maria Pilar Rueda Ramírez, professora titular d'universitat, Universitat de València;  
Ha de dir:  
Vocal: Maria Pilar Rueda Segado, professora titular d'universitat, Universitat de València.

Alacant, 2 d'octubre de 2018.– El rector, p. d. (R 19.05.2016), el vicerector d'Ordenació Acadèmica i Professorat: José Penadés Martínez.

### Universidad de Alicante

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 30 de mayo de 2018, de la Universidad de Alicante, por la que se convoca concurso de acceso por el sistema de acceso libre a plazas de cuerpos de funcionarios docentes universitarios. [2018/9150]*

Advertidos errores en la publicación de la mencionada resolución (DOGV 8316, 13.06.2018), se transcriben a continuación las rectificaciones oportunas:

En el anexo IV,  
– En la comisión titular de la plaza número DF02866,

Donde dice:  
Vocal: Julia Muñoz Sevilla, catedrática de universidad, Universidad Complutense de Madrid;  
Debe decir:  
Vocal: Julia Sevilla Muñoz, catedrática de universidad, Universidad Complutense de Madrid.

– En la comisión titular de la plaza número DF02877,

Donde dice:  
Vocal: María Pilar Rueda Ramírez, profesora titular de universidad, Universitat de València;  
Debe decir:  
Vocal: María Pilar Rueda Segado, profesora titular de universidad, Universitat de València.

Alicante, 2 de octubre de 2018.– El rector, p. d. (R19.05.2016), el vicerector de Ordenación Académica y Profesorado: José Penadés Martínez.